

## В Женеве, наконец, начинается строительство жилья |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 10.01.2008.

На своем первом заседании в новом году, правительство кантона дало разрешение на застройку нескольких кварталов.

|

Мы неоднократно [писали](#), о том, какая катастрофическая ситуация сложилась в Женеве на рынке жилья.

Уже многие годы в городе свободно для аренды менее 0,2% жилого фонда, что вынуждает не только приезжих (персонал мультинациональных компаний и международных организаций, дипломатов и даже студентов), но и самих женеццев искать жилье за пределами Женевы - в кантоне Во и соседней Франции.

Вчера был, наконец, утвержден долгожданный план перспективной застройки кварталов Амбилли в Тоне (2500 квартир), Поммье в Гран-Саконне (215 квартир) и Ля-Плен в Дардани (80 квартир).

Правда, ранее высказывалось [мнение](#), что для реального улучшения ситуации с жильем, Женеве нужно строить по 2000 квартир ... ежегодно.

*На фото Olivier Vogelsang: пока муниципальная земля в квартале Амбилли, выделенная под застройку, выглядит так...*

[Женева](#)

---

### Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/v-zheneve-nakonec-nachinaetsya-stroitelstvo-zhilya>